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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞEVA
Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Saym Bekir Bozdağ tarafından Anayasamn

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Seda Baykan
Diyarbakır Kadın Kapalı Cezaevi'nde tekli hücrede tutuluyorum. Benimle gözaltma alman
Mehmet Mustafa Uzkar 65 yaşında ciddi sağlık sorunlan var. Çıplak arama işkencesiyle
Antalya Yüksek Güvenlikli Hapishanesi'nde ağır tecrit altında tutulmaktadır. Dilek Arsu
Kayseri Bünyan BCadm Kapalı Cezaevi'nde ellerinde parmaklarmda, kollarmda sinir sıkışması
oluşmuş. Hastaneye gidiş gelişlerde ayakkabı çıkartma meselesi olduğu için tedavisine devam
edemiyor. Kulak kristallerinde aileden irsi sorun olan Dilek birkaç kez hücrede tek başmayken
başı döndüğünde dengesini kaybedip düşmüş. Kafası yere gelmediği için bir sorun
yaşamamıştu- ancak yalmz kalmaması gerekmektedir. Yarm da düşmeyeceğinin bir garantisi
yok, rahatsızlığı devam ediyor ve tedavi olamıyor. Benim hakkımda da yanmayan petek sorunu
çözülünce benden memnuniyet dilekçesi istediler. Tekli hücrede tutuluyorum. Avukatımın
benimle görüşmesi 1 yıl yasaklandı. Dilekçelerim gönderilmedi." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

TBMM Halkla ilişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu BankoOda; E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 6386 - 87 Faks: +90 (312) 420 2482



q^Ylk^
2) Seda Baykan adlı vatandaşın tekli hücrede kaldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia

doğruysa Seda Baykan isimli yurttaşın tekli hücrede kalmasmm gerekçesi nedir?
3) Seda Baykan adlı vatandaşm ̂ lekçelerinin gönderilmediği iddiası doğru mudur?
4) Mehmet Mustafa Uzkar isimli yurttaşm Antalya Yüksek Güvenlikli Hapishanesi'nde ağur

hasta olduğu iddiası doğru mudur?
5) Dilek Arsu Kayseri Bünyan Kadın Kapalı Cezaevi'nde ağır hasta olduğu iddiası doğru

mudur? Eğer bu iddia doğruysa Dilek Arsu isimli yurttaşm tedavisi ne şekilde
yürütülmektedir?

6) Son 5 yılda bakanlığınızda ceza infaz kurumlarmm kötü koşullan ile ilgili kaç başvuru
yapılmıştır?


